



SPOROČILO ZA MEDIJE

Ljubljana, 15. november 2011

NA SVETOVNEM POKALU V KRANJU SLOVENSKA EKIPA V NAJŠTEVILČNEJŠI POSTAVI DO SEDAJ

Danes, 15. novembra, je Planinska zveza Slovenije v svojih prostorih pripravila novinarsko konferenco pred letošnjo predzadnjo tekmo svetovnega pokala v športnem plezanju v težavnosti. V soboto in nedeljo, 19. in 20. novembra 2011, bo Kranj v športni dvorani Zlato polje namreč že šestnajstič gostil tekmo svetovnega pokala v športnem plezanju v težavnosti in s tem deveto letošnjo svetovnega pokala.

Svetovni pokal v športnem plezanju v težavnosti 2011 se ne bo kot po navadi zaključil v Kranju, ampak teden dni za Kranjem, v Barceloni, kjer bo zadnja, deseta tekma letošnjega svetovnega pokala. Na domači tekmi največ pričakujemo od naših najboljših z Mino Markovič in Majo Vidmar na čelu; vendar pa lahko veliko pokažejo tudi ostali tekmovalci, **kajti domača tekma je vendarle nekaj posebnega. Vzpodbude navijačev, prijateljev in domačih so plezalce že velikokrat ponesle zelo visoko.**

Uspehi naših športnih plezalk **Slovenijo na svetovnem plezalnem zemljevidu uvrščajo na najvišje mesto. Svetovni pokal v športnem plezanju v težavnosti 2011 je namreč slovenski: Mina Markovič s 641 točkami vodi v trenutni skupni razvrstitvi svetovnega pokala, in sicer za 141 točk pred Korejko Jain Kim. Na tretjem mestu je trenutno Maja Vidmar s 453 točkami, njej sledi Avstrijka Katharina Pösch (357). Že sedaj lahko rečemo, da se Sloveniji – ne glede na razplet – obeta v letošnjem skupnem seštevku izjemen uspeh.**

Mina je o pričakovanih glede kranjske tekme in na vprašanje o preračunavanju glede potrebnih točk za skupno zmago dejala, da *»ne mislim taktizirati, saj se ne obnese. Dala bom vse od sebe kot do sedaj. Tekmo pa bom vzela kot vsako drugo. Dobro sem se pripravljala, motivacije pa tudi ne manjka. Motečih dejavnikov na domači tekmi bo kar nekaj, a bom poskusila vse odmisli in sami dobro plezati, kot znam in kot sem letos že večkrat dokazala.«* Letos je kar štirikrat stala za najvišji stopnički zmagovalnega odra, dvakrat je bila srebrna in enkrat bronasta. Na kranjski tekmi je Mina zmagala leta 2009.

Trenutno tretja na skupnem seštevku svetovnega pokala 2011 Maja Vidmar pa pravi: *»Moj cilj je, da odplezam na polno, da se borim do konca, brez popuščanja in napak. Sicer pa je kranjska tekma zelo priljubljena med plezalc in se je radi udeležujejo.«* Maja je na svetovnem pokalu v športnem plezanju v Kranju zmagala letih 2006 in 2007. Leta 2007 je bila tudi zmagovalka skupnega seštevka svetovnega pokala in dvignila veliki kristalni globus.

Selektor slovenske članske reprezentance Simon Margon je predstavil slovensko ekipo na svetovnem pokalu v Kranju. *»Nastopilo bo 14 plezalk in plezalcev, kar bo najštevilčnejša postava slovenske reprezentance do sedaj. S številčnostjo bomo razbili tudi pritisk zgolj na posameznike.* Ne bodo manjkali naši najboljši člani, prav tako ne svetovna prvaka kadet Domen Škofic in mladinec Jure Rztresen. Članom se bodo tako pridružili tudi kadeti in mladinci, med ženskami bodo poleg Mine Markovič, Maje Vidmar nastopile še mlajše Asja Gosar, Katja Kadič, Jera Lenardič in Tina Šušteršič. V moški konkurenci pa bodo pod slovenskimi barvami plezali Klemen Bečan, Sergej Epih, Jernej Kruder, Jure Rztresen, Matej Sova, Domen Škofic, Urban Primožič in Izidor Zupan.«

[Več o slovenskih tekmovalcih](#), udeležencih tekme v Kranju.

Na novinarski konferenci so sodelovali še **trener Roman Krajnik**, ki je povedal, da priprave potekajo po ustaljenem redu, bili pa so tudi na intenzivnih pripravah v plezalnem centru v Avstriji. Naš najboljši med fanti **Klemen Bečan**, zmagovalec tekme svetovnega pokala v Kranju leta 2008, zre na prihajajočo tekmo optimistično, dobro je pripravljen, želja po dobrem plezanju pred domačim občinstvom pa velika. **Svetovni kadetski prvak Domen Škofic**, ki je na tekmi v Kranju prvič tekmoval lani in s tem debitiral na tekmah svetovnega pokala v športnem plezanju v težavnosti, je sproščeno razlagal, da prav tako ne bo obremenjen in da se veseli podpore občinstva. Na novinarski konferenci pa je bila tudi naša zelo uspešna slovenska reprezentantka **Natalija Gros**, ki po petnajstih letih plezalne kariere zaključuje tekmovalno pot. *»Zaenkrat ne razmišljam, katero pot bom ubrala naprej ..., kam me bo vodila, zagotovo pa je, da se ji bom prepustila. Na začetku leta sem videla, da ne čutim več tistega 'draža',*



ko grem tekmovalat. Želja moja pa je od nekdaj bila, da odidem na vrhu svoje kariere.« In kako primerja kranjsko tekmo svetovnega pokala z ostalimi, ki jih je v svoji tekmovalni karieri plezala zares veliko. »Tekma v Kranju je vedno nekaj posebnega, vedno odlično pripravljena in prav tako izvedena. Prav gotovo je to tudi vzrok, da radi prihajajo plezalci k nam,« je razmišljala Natalija

Vodja svetovnega pokala Kranj 2011 Tomo Česen je na novinarski konferenci predstavil potek tekmovanja, ažurnost rezultatov, natančnost, prav tako postavljalce smeri, ki vedno odlično opravijo svoje delo. Postavljavci tokratne tekme v Kranju bodo sami izkušeni plezalci in postavljavci smeri Simon Margon, Aljoša Grom in Ukrajinec Jevgenij Krivošejcev. »Prijave so zaključene. Prijavljenih je 97 tekmovalcev iz 24 držav – iz Norveške, Italije, Avstrije, Švice, Švedske, Makedonije, Kanade, Koreje, Kitajske, Japonske, Bolgarije, Belgije, Češke, Španije, Velike Britanije, Izraela, Nemčije, Mehike, Rusije, Poljske, Ukrajine, Francije, Nizozemske (in domače Slovenije),« je razložil Česen.

[Lista prijavljenih na tekmo SP v Kranju](#)

Letošnji uspehi slovenskih športnih plezalcev in plezalk potrjujejo dobro, načrtno in vztrajno delo reprezentanc, trenerjev in seveda samih plezalcev, njihovo močno motiviranost in željo biti najboljši na svetu. Vsem skupaj, še posebej pa trenerjem in selektorju reprezentance, je za odlično opravljeno delo čestital na novinarski konferenci tudi **predsednik Planinske zveze Slovenije Bojan Rotovnik**, plezalcem pa zaželel odlično vzdušje in dobro tekmo SP Kranj 2011.

Urnik tekme svetovnega pokala v športnem plezanju v težavnosti Kranj 2011

[\(podrobneje\)](#)

Sobota - 19. november

9.00 kvalifikacije moški
14.00 kvalifikacije ženske
20.00 polfinale

Nedelja - 20. november

17.00 finale

Lepo povabljeni v Kranj!

Zdenka Mihelič